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1.- Calcula las derivadas de las siguientes funciones:
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2.- Sean f y g dos funciones derivables en a de modo que f(a) = g(a) y f'(a) = ¢'(a). Prueba
que h definida por
g(z) si z<a
i) = { "
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es derivable en a. Justifica por que es necesario que f'(a) = ¢'(a). \
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3.- (Indicacién: piensa en la tangente). Justifica la siguiente expreblon
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4.- Prueba que si f es derivable en a. entonces

: fla+h)— f(a—h)
fi(a) = lun 5% .

Comprueba que la existencia del limite anterior no es suficiente para que f sea derivable en a.
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